
1 

 

Összefoglaló a 2025. évi szöveges beszámolóhoz 

 

 

A Nógrád Vármegyei Kormányhivatal 2025. évi tevékenysége során célkitűzései 

megvalósultak, azok eredményesen realizálódtak, az ágazatpolitikai célok 

megvalósulásához sikeresen hozzájárultak. Az ellátott munkafolyamatok koordináltan, 

költséghatékonyan zajlottak le. 

 

A kormányhivatal szervezeti struktúrájában 2025. év során alapvető változás nem történt, 

de a kormányhivatal számára több kiemelt célkitűzés megvalósítása is stratégiai 

jelentőséggel bírt. A 2025. január 1-jei engedélyezett alaplétszámunk 981 fő volt, a magyar 

építészetről szóló törvény által előírt többletfeladat ellátására év közben 9 álláshely került 

biztosításra, így a december 31-ei zárólétszámunk 990 főre emelkedett. A feladat 

ellátásához szükséges forrás is rendelkezésre állt, így a jogszabályi előírás teljes körű 

végrehajtása biztosítható volt. 

 

Likviditás szempontjából az elmúlt év a szigorú gazdálkodás eredményeként nagyrészt 

kiegyensúlyozott volt, mely köszönhető a felügyeleti díjbevétel költségvetési támogatással 

történő kiváltásának, illetve a központi költségvetésből biztosított jelentős 

többletforrásoknak. Pénzügyi nehézségekkel elsősorban az év elején szembesültünk, mivel 

minden területről 10-20%-os áremelkedés érvényesítése érkezett. 

 

Hivatalunk 2025. évben folytatta a szervezeti egységek racionálisabb elhelyezését. A 

Tűzvédelmi és Iparbiztonsági Hatósági Főosztály szervezetét Salgótarjánban és 

Balassagyarmaton is Kormányhivatal által üzemeltetett épületben helyeztük el. Az 

energiahatékonysági pályázatok keretében megújult épületeink közül hazai forrásból két 

épületben hűtőszivattyús központi klíma kiépítése történt, növelve ezzel az energia 

megtakarításunkat. 

 

A 2/2025 (III.01.) KTM rendelet rendelkezései szerint új feladatként jelent meg a 

Versenyképes Járások Program végrehajtásában való közreműködés. A hivatal aktívan 

részt vett a járási fejlesztési fórumok működtetésében, valamint a fejlesztési igények 

kezelésében. A feladatellátás során komplex szakmai, adminisztratív és informatikai 

támogatást biztosított, elősegítve a program hatékony megvalósítását és koordinációját. 

 

A beszámolási év egyik legnagyobb kihívását az elektronikus ingatlan-nyilvántartás, az 

E-ING rendszer ingatlan-nyilvántartási moduljának bevezetése jelentette, amely Nógrád 

vármegyében az országban harmadikként, 2025. július 21-től került bekapcsolásra. Az 

átállásból eredő nehézségek folyamatos humán-erőforrási szervezést igényeltek, mivel a 

rendszer működtetése a bevezetésétől kezdve többféle informatikai problémába ütközött, 

továbbá átmenetileg párhuzamosan kellett biztosítani a papíralapú és elektronikus 

ügyintézést is. 

 

A magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény 2025-ben új feladatokat írt elő a 

reklámhatósági és örökségvédelmi szakterületen. Ennek keretében a hivatal hatáskörébe 

tartozik a reklámeszközök elhelyezésével, átalakításával és korszerűsítésével kapcsolatos 
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tudomásulvételi eljárások lebonyolítása, továbbá a tudomásulvételi eljárások során 

felmerülő szakmai kérdések, különös tekintettel a régészeti örökség, a műemléki értékek, 

valamint a világörökségi és világörökségi várományos területek védelmének vizsgálata. 

 

A honosítási eljárásokhoz kapcsolódó, a 168/2025. (VI.26.) Kormány rendeletben 

bevezetett jelentős módosítások végrehajtását a Közlekedési Osztály műszaki 

vizsgabiztosai látták el, gondoskodva a szabályozás teljes körű alkalmazásáról és a szakmai 

előírások maradéktalan betartásáról. 

 

Az afrikai sertéspestissel (ASP) kapcsolatos járványügyi intézkedések megszervezése, 

végrehajtása, ellenőrzése és pénzügyi lebonyolítása továbbra is meghatározó 

vármegyénkben. 

 

Kormányhivatalunknál jelentős összegű hiba nem volt. A 2025. évi működés során a 

gazdasági és pénzügyi tevékenységünk eredményes volt, melyhez a korábban bevezetett 

takarékossági intézkedések, illetve munkafolyamat-racionalizálások nagy mértékben 

hozzájárultak. Az erőforrásokkal való hatékony gazdálkodáson túl a projektjeink 

megvalósítása is a tervezettnek megfelelő ütemben történt.  

 


